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(a) Wik (b) & (c) INE W (d KEw
2
. ®oa M
B2 | feERsR *
@ Cu + 2HgSO4 - CUSO4 + 2Hgo + SOZ
@ NaCl + H,SO, — NaHSO, + HCl
@ 7Zn + HzSO4 d ZI’ISO4 + H,
3 SHELE R T |
B O L E 1.85g/ml ORI 98 B Y —+k v P X V| EHEEE 1 L holmlgid.
1.85 x 1000 x 0.98=1813 g
WifE D 5152 1% 98g/mol TH % %5, 1813g/L+98g/mol=18.5mol/L
TR D E VYR
18.5 mol/L
M4 nae S |
DB ATREEO KRR Aml £33 &, 18.5 mol/L x A x 1/1000 = 0.10 mol/I x 100/1000
A =10/18.5 = 0.54 ml
DR IR O &
0.54 ml
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B (3 7 LR 0 KBRES 24,6 % R, (C,K = (1.00,0.120), (2.00,0.239), (3.00, 0.357) Boal
Ao, WERIZITHHIL T2 b b, NARIC T ORIGIiE & BRI KEORKADNIRIE
HETHH 5, FEEES 1,35 2R T, (Ck =(1.00,0.0194), (2.00,0.0388), (3.00, 0.0584)
5T LT b [k,
BT wo
Ink=(nA-(E/RQ/ DM E-E/RIC-R%F L CHIT 2,
(-8.31%10% + (-1.43-(-3.25))/(0.00314-0.00335)) =72.0=72 kJ /mol
WL A F—
72 kJ/mol
o MW
F () CORABMD 27 —ATHELTH S & WAL= F 4 ¥ =13 72k]/mol & —E 7
Lbhb,
; %
(1) 90°C (2) 200 x102 Pa PR s
(f#30) & 11U TE 3775 m T 650 hPa LAF. 700 hPa 72 5% | (##)7 4 27~ I Geysir [ 5,k 10m T 120°C, 200 % 10°
(L) Pa CHli L i)
8.5 x10° Pa ®oa M
(J#3%) Poc=(nR/V)(50+273)<12x10° Pa @ 3%, 4 0°CoOZEXICD
W, REHFRERT nR/V %5, Puoc=(0.90R/V)(40+273)=7.4 X 10°
Pa(Table 1), & T nR/V="7.4x10°Pa/(40+273)/0.9, X > T Pyc={7.4
X 10°Pa/(40+273)/0.9} X (50+273)=8.5 X 10°Pa
110 °C B®os M
(3

P310°C=( nR/V)(310+273)=210%10°Pa X »>T, nR/V=210x10°Pa/(310+273)=0.360

P120°C=( nR/V)(120+273)=141 X 10°Pa <200 X 10°Pa ZELUE L V€D T, 72 FHAE SO £,

P110°C=( nR/V)(110+273)=138 X 10°Pa <140 X 10°Pa Z&AIET NI NAD T, & &b L THRLEICE L TEHili LIGD 5.
P100°C=( nR/V)(100+273)=134 x 10°Pa >100X 10°Pa ZKXHHE L Y @D T, b 5 BUC D 1/2.5 ASEHiE L TR Y 1250k,
DY, 10CL Y FT, 100°CH & 27 Y fTEFE T, 110°CH L)
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aHEnR
KOH 3 & : 56.0, X 57T 0.500 M KOH : 28.0 g/L,
1S 2 R AWE 1 mL ICHHY 3% KOH I% 28.0 mg
28.0 EEEY: Tl — A HU T O fif _
3 ot A= X (ZEBR D A A1l — AEABR O B i) _280x(250-185)
PR 1.00
o AL
182
5 (1
M5 (D Mo % A M
o H,SO ||
g + CHyCH,0H ——5% P + HO
Hee” OH HsC O—CH,CH;
RRET 71 (27, L <1
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A
174
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L&Y C oHEE

88 g

(s L&Y B D iitito ) itz 86 T, AT LAY C D ik oMMtz C.OH T2 0N Ttz 44 TH %,

DEAMT2EMCHYL T 2, KoT, LA

172 g DLAYI B I3, sfifs
PCHRLELKD 88 g HEKT B,
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